

淄博市中西医结合医院

服务广大优抚对象 健康关怀温暖人心

为体现对优抚对象的关爱，7月20日，在八一建军节来临前夕，淄博市中西医结合医院（淄博市优抚医院）优抚部联合淄博市张店区杏园街道杏园社区卫生服务中心、社区党支部，对辖区内退役军人等优抚对象进行健康查体活动。

7月20日上午，在杏园社区卫生服务中心，医生对洪三社区等辖区内部分优抚对象进行体检。结合参检对象的健康状况，量身定制了包括彩超、心电图、血常规、肝肾功能、内科外科等多种检查项目为一体的体检套餐。并向优抚对象详细介绍了体检的基本流程和注意事项，指导优抚对象填写健康调查表、核对信息并领取体检单，全面了解他

们的身体健康情况。

值得一提的是，活动还有志愿者在现场进行体检导诊陪检服务。针对行动不便的优抚对象，这次体检还安排专门医护人员上门服务，7月21日上午，医护人员走进优抚对象家中，为他们进行上门健康查体，同时提供高血压、糖尿病等慢性病的用药指导，进行了耳穴压豆、手指操等中医药预防保健常识的宣教。为血压不稳、心肌缺血严重的老人，为其提供了上级医院心血管专科专家的联系方式，便于及时进行沟通咨询和相应的治疗，用实际行动把温暖送到优抚对象的心坎上。

淄博市中西医结合医院（淄博市优抚医院）秉承“全心全意

为优抚对象服务 为国防和军队建设服务”宗旨，把更好的保障优抚对象作为业务重点，为优抚对象和人民群众提供中西医结合特色医疗和健康保健服务。医院家庭医生团队与社区网格实现了常态化互联互通，及时摸排辖区内退役军人及烈属人员底数、健康状况、就医需求，与社区共同探索推进优抚对象健康需求的保障模式和解决方案，用“专业化的力量家门口的便捷”提供更有品质的医疗保障服务体系，传递了党和政府的关怀和温暖，在全社会营造了尊重、关心退役军人的良好氛围，不断提升医院服务退役军人的工作能力和水平。

赵丽亚 孙鑫

加强职业管理 增强服务意识

淄博市开展职业卫生技术服务机构专项执法检查

为了加强对职业卫生技术服务机构的监督管理，提高职业卫生技术服务机构服务意识和服务质量，淄博市卫生健康监督执法局联合区县监督机构成立专项执法检查组，由市卫生健康监督执法局副局长李绍引带队，近期，对淄博市13家职业卫生技术服务机构开展了专项执法检查。

专项执法检查组通过

听取汇报、查阅资料、现场检查等方式，重点对职业卫生技术服务机构的资质情况、规范开展职业卫生专业技术人员管理情况、仪器设备配备使用情况、技术服务协议签订情况、职业卫生技术报告相关信息网上公示情况等几个方面展开执法检查工作。

胡勇

医心向“疝” “桓”聚桓台

淄博市疝微创学术沙龙在桓台举行

7月22日，由淄博市医学会微创分会主办的疝微创学术沙龙，在桓台县妇幼保健院举行。

会上，山东省健康管理协会疝与腹壁外科分会主任委员逯景辉、桓台县妇幼保健院院长周克水，共同为“桓台疝微创治疗中心”“逯景辉疝微创专家工作室”揭牌。逯景辉教授同时授予桓台县妇幼保健院“山东大学齐鲁医院疝病专科联盟”

牌匾。

本次学术沙龙重点围绕食管裂孔疝、造口旁疝、腹股沟疝、小儿疝等专业领域，就国内外的最新微创治疗进展情况展开广泛的学术交流与讨论。

疝气的微创治疗，指的是通过腔镜的方式进行手术的方法，微创手术的优点是患者疼痛较轻，恢复较快、不易发生感染、复发率较低等。桓台县妇幼保健院1998年开展首例微创手术，

先后获评全国妇科内镜综合培训基地、全国妇产科介入标准基地、全国微创保胆培训基地、全国乳腺微创旋切培训基地、山东省基层妇幼保健机构内镜培训基地、淄博市妇科内镜专业委员会主委单位等称号。

下一步，桓台县妇幼保健院将按照“三提三争”活动要求，进一步提升疝病综合诊疗和微创诊疗技术水平，为群众提供更好更优的微创技术服务。于军

淄博市第六人民医院

发挥中医药特色有效治疗疼痛

近日来天气忽凉忽热，变化多端，医院就诊的颈肩腰腿痛患者持续增多，且反复发作，疼痛时间长的患者伴随失眠、焦虑等不良情绪，严重影响了正常的工作和生活。针对此类患者，淄博市第六人民医院中医疼痛科根据不同的症状，精准定位疼痛源头，制定治疗方案及功能锻炼方法，为广大

疼痛患者消除疼痛保驾护航。

医院发挥中医药特色优势综合调理疼痛伴随的焦虑抑郁、睡眠障碍等症状。臭氧注射精准定位，安全有效，迅速止痛；手法复位配合艾灸、冲击波等理疗，舒适无创、用途广、疗效佳，深受患者的欢迎和喜爱。

张其勇



体贴父母的孝心，
我明白。

